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Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

4

œ œ= œα œα ≈ œ œα œ Ó
4

œ œ=
œ

œ ≈ œ œ œ ≈ x
œ œ ≈ œ

œ
x

œ

=

4 œ œ= œα œα Œ œµ œ= œ œα ‰ ≈ θœ=
4 Œ œ œα œ ≈ Ó

œ œ= œα œα Œ œµ œ= œ œα ‰ ≈ θœ=

≈ œ œ œ∀
≈ œ

œ ≈ œα ≈ œ∀ œ œα

≈ œ œ
œ ≈ œ œ œ ≈ x

œ œ ≈ œ
œ

x

œ

≈ œ œ œ∀ ≈ œ œ ≈ œα ≈ ≈ œ œα ≈ œα œ

œ œα œ ≈ Œ œα ≈ œ∀ œ Œ

Œ œ Œ œα

œ œ ιœα ≈ −ιœ œ Ιœα
3

3

≈ œ œ
œ ≈ œ œ œ ≈ x

œ œ ≈ œ
œ

x

œ

œα œ Ιœα ≈ −Ιœ œ Ιœ
3 3

œ ≈ œα ≈ œ œ œ ‰ œ œ
œ œ Ιœα ≈ −Ιœ œ Ιœα

3 3
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D. S.
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Pno.

7 œ œµ œ ‰ œ œ
7 ≈ œ œ

œ ≈ œ œ œ ≈ x
œ œ ≈ œ

œ
x

œ

7 œ œ œα œ −œ œ −œα œ −œ œα

7 œα œ œα œ Œ œµ œ
œ œ œα œ −œ œ −œα œ −œ œα

œα œ ˙α

œ
œ ≈ x

œ
œ ≈ x

œ

x x

œ œ

x x
œ

x

œ
œ

x

œ

x

œ

œ Ιœα ˙ ≈ œα œ œα
3

Œ ‰ −œα ≈ œα œ œα

œα Ιœα ˙ ≈ œα œ œα
3

œα œ œ œα œ ιœµ œ
3

x

œ œ

x x
œ

x

œ
œ

x

œ

x

œ œ

x

œ

x x
œ œ

x

œ

x

œα œ −œ œα œ Ιœµ œ
3

≈ œα œ œα œ œ −œ œα œ Ιœ
3

œα œ −œ œα œ ιœµ œ
3

3

3

3 33 3
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D. S.

E.B.

Pno.

10

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ3
3

3
3

10 x

œ
œ

x
œ œ œ

œ
œ

x
œ

3

3

3

10 œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
3

3

3
10

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ3
3

3
3

∑

Œ œα œα œ œ ˙

œ œ

x x

œ œ

x x

œ œ

x x x

œ

œα œα œ œ œ ˙

Œ
œα œα œ œ

œα œα œ œ œ

œα œα œ œ œ ˙

‰
Ι
œ
œα

α ≈ œα œ œα œα ≈ ≈ œ œµ œα œ

œ

x x x
œ

œ

x x

≈ œα œ œα œα ≈ ≈ œ œ œα œ œ

˙ Ó

≈ œα œ œα œα
≈ ≈ œ œ œα œ œ
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>
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D. S.

E.B.

Pno.

13 œ œ œα œ ‰ ≈ Θœα œ œ œ ≈
13

œ œ œ
œ

œ œ
œ

œ ≈ œ
œ

x x x

œ

3

13

œα ≈ ≈ œ œ ≈ œ ‰ − Θœα œ œ œ ≈
13 œ ≈ Θœα ‰ ‰ ≈ Θœ œ œ œ ≈

∑

≈ œ œ œ∀
≈ œ∀ œµ ≈ ‰ œ∀ œ œα ≈ ≈ œ

œ
œ ≈ œ

œ
œ œ

x x

œ œ
œ

œ

x
œ

3 3

≈ œ œα œα Œ Œ œ ≈ œ ≈

≈ œ œ œ∀
≈ œ∀ œµ ≈ ‰ œ∀ œ œα ≈ ≈ œ

∑

Œ œ œα œα

œ œ œ
œ

œ ≈ œ
œ

œ œ
x œ

œ
x
œ

3

3

≈ œ œ œ∀ ≈ œ∀ œ ≈ ‰ œ œ œα ≈ ≈ œ

‰ ‰ Œ Ó

≈
œ œ œ∀ ≈ œ∀ œ

≈ ‰ œ œ œα ≈ ≈ œ
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Pno.

16 œα œ ‰ œ œµ œ∀ œα
3

16

œ
œ ≈ œ

œ
œ œ

x œ
œ

x
œ œ

œ
x
œ

3 3

16 œ ≈ œα ≈ ‰ Ιœα ‰ œ œµ œ∀
16 Œ œα œµ ιœ∀ œα œ œ

œ ≈ œα
≈ ‰ ιœα œ œµ œ∀ œα

œ œ∀ œα œα œµ œ œ= −œ œα

œ œ œ
œ

−œ
œ −œ œ

œ
=

œ
x
œ
=

3

œ œα ≈ œ=
œ œα œα

œ= œα œœα − œ∀ − −œ œ

œα œµ œ∀ ‰ œα = œœαα œ∀ œ ≈ œ−=
3œ œα œ œ œ œα œα

œ=
œα = œ∀= œα = œµ ]

−œα œα

œ œ==
≈ œα −= œ œœαα − œ∀ − œ

−œα − œ
≈ œ−

−œ

x

œ
œ

x

œ
œ h x

œ

‰ ≈ Θœα = œ œµ= œ∀= œ −œα = œ ≈ œ=

œ ‰ œ∀ − œα œœαα − œ− œ
−œα − œ

≈ œ−
≈ œ= œ œα = œ œµ= œ∀= œ −œα = œ ≈ œ=
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Pno.

œ œα − œ∀ − œα − œ ≈ œµ − œα − œ∀ − œ− œµ
19

œ
œ

x

œ
œ

x x

œ
œ œ

œ

x

19 œ œα = œ∀= œα = œ ≈ œµ= œα = œ= œ= œµ ]

19

œ ≈− œ∀ − œα − œ ≈ œ− œα − œ− œ− œµ

œ œα = œ∀=
œα = œ ≈ œµ= œα = œ=

œ= œµ
]

B

Ιœ œα ιœ∀ œ œ
œα œ

œ œ
x

œ
œ

x x x
h

œ œ
œ ≈ x

œ
œ

x x

Ιœ œα
Ιœ∀ œ œ œ œ œ œ

Ιœ œα ιœ∀ œ œ
œα œ

œ œ

ιœ œα ιœ∀ œ œ œ œ œ œ

œ∀
œα œ

œα
œα œ ≈ ≈

œ œα
œα
œµ

œ œ

x
œ œ

œ œ œ œ

x
œ œ

œ∀
œα œ œα œα œα ≈ ≈ œ

œ œα
œµ=

œ∀
œα œ

œα
œα œ ≈ ≈

œ œα
œα
œµ

œ∀
œα œ œα œα œα

≈ ≈
œ
œ œα

œµ=
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054

054

054

054

054

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

22

œ
œα

œα œα œ∀ œα œ œ∀ œα œα œµ ]

22 x x œ
œ œ œ

œ œ
œ

h
x]

22 œ= œœα œα œα
œ∀
œα œ œ∀ œα

œα
œ

22 œ= œœα œα œα
œ∀
œα œ œ∀ œα

œα
œ

œ= œœα œα œα
œ∀
œα œ œ∀ œα

œα
œ

‰ ιœ∀ −œα
œα =
œ∀
≈ œα

œα =
œα œµ

œα =

œ
œ

x −x
œ œ ≈ œ œ

x

œ

x

‰ ιœ∀
−œα œα œ ≈

œα œα = œ œµ
œ

‰ ιœ∀ −œα
œα =

œ∀
≈ œα

œα =
œα œµ

œα =

‰ Ιœ∀ −œα
œα =
œ∀ ≈ œα

œα = œα œµ
œα =

œ
−œα

= ιœ ‰ ≈ œα = œα = ≈ ‰− θœα =
x −œ œ

œ œ
œ

œ
x

œ œ œ

x œ

œ −œα Ιœ ‰ ≈ œα =
œα = ≈ œα œ œα œ

œα −œα Ιœ ‰ ≈ œα =
œα = ≈ œα œ œα œ

œα −œα ιœ ‰ ≈ œα = œα =
≈ œα œ œα œ
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25 œα = Θœ

25 θ
œ=

θ
œ Θœ θ

œ Θœ

25 θœα =
Θœα ≈ Θœα = Θœα

25 œα = Θœ

θ
œα =

Θœα ≈ θœα = Θœα

ƒ

ƒ

œα =
θœ

Θœ Θx θ
œ= Θx θ

œ

≈ Θœ∀ Θœα Θœµ Θœα

œα =
θœ

≈ θœ∀
θœα θœµ θœα

œ∀=
Θœ

θ
œ

θ
œ ≈ Θœ Θœ

θœ∀ ≈ Θœα Θœα Θœα

œ∀=
Θœ

θ
œ∀
≈ θœα Θœα Θœα

œ∀= ≈

Θx Θœ θ
œ ≈ Θx

Θœ ≈ ≈ Θœα Θœ

œ∀= ≈
θœ ≈ ≈ θœα Θœ

œα =
≈

θ
œ=

θ
œ Θœ θ

œ Θœ

œα Θœ

œα =
≈

œα Θœ

œ=
≈

θ
œ

θ
œ Θœ θ

œ Θœ

œα Θœ

œ=
≈

œα Θœ

Ιœ∀= Ιœ θœ=

Θœ Θx θ
œ Θx θ

œ

œ∀ Θœ

Ιœ∀= Ιœ θœ=

œ∀ θœ
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704

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

32

θœα −
Θœα −

θœα −
Θœα −

Θœα −

32 θ
œ

θ
œ ≈ Θœ Θœ

32

œ∀ θœ
32

θœα −
Θœα −

θœα −
Θœα −

Θœα −

œ∀
θ
œ

θœα −
Θœα −

Θœα − θœα − Θœα −

θ
œ

θ
œ ≈ Θœ Θœ

œα Θœ

θœα −
Θœα −

Θœα − θœα − Θœα −

œα θœ

θœ−
Θœ∀ −

Θœα − θ
œ−

Θœα −

θ
œ

θ
œ Θœ θ

œ Θœ

œ Θœ

θœ−
Θœ∀ −

Θœα − θ
œ−

Θœα −

œ θœ

θ
œ∀ Θœα θœα Θœα Θœα

θ
œ

θ
œ Θœ Θx Θx

œ∀ θœ
θ
œ∀ Θœα θœα Θœα Θœα

œ∀
θ
œ
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704

704

704
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Pno.

36 œα
↓ œα œα œα œα

œ
œα œ œ œ∀ œ œα œ œ œ œ œ œ∀ œ œ œµ œα

œ œ
œ œ œµ

36 x x

œ
œ œ

œ x
œ

œ

x
œ

œ œ
x x

œ
œ œ

œ
œ œ

œ
œ

x

œ
œ

œ œ œ
œ f

36 œα œα œα œ œα œ œα œα
œ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œ œ

œµ œ œα œ œ œ œ œµ œ œ

36 œα
↓ œα œα œα œα

œ
œα œ œ œ∀ œ œα œ œ œ œ œ œ∀ œ œ œµ œα

œ œ
œ œ œµ

œα œα œα œ œα œ œα œα
œ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œ œ

œµ œ œα œ œ œ œ œµ œ œ
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33

33

33

33

33

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

37 œ
œ∀
œα œα œ œα =

œ œ œ
œµ −
œ− œ œ œα œ œ œ −œ

œ∀ œ∀=
37

œ
x

œ œ œ œ
œ

x x

œ œ œ œ œ
œ x x −œ œ

œ

37

œ− œ∀ œα
œα œ œα ‰ œ œ œµ œ œ œ ‰ œ œµ œ ‰ − œ∀

37 œ
œ∀
œα œα œ œα =

œ œ œ
œµ −
œ− œ œ œα œ œ œ −œ

œ∀ œ∀=

œ− œ∀ œα
œα œ œα ‰ œ œ œµ œ œ œ

‰ œ œµ œ ‰ − œ∀

œα
œ
≈ œα ≈

œα
œ∀
œ ≈ œα

œ œ ≈
œ œα

œ

œ
œ œ

œ x x
œ œ

œ œ
x

œ
œ œ

œ œ

œα œ ≈ œα
œ œα œ∀

œ œ œα œ œµ
œα
œ ≈ œµ

œα
œ
≈ œα ≈

œα
œ∀
œ ≈ œα

œ œ ≈
œ œα

œ

œα œ ≈ œα
œ œα œ∀

œ œ œα œ œµ
œα
œ
≈ œµ

≈ œα
œ Œ Ó

≈ x
œ Œ Ó

≈ œα œ Œ Ó

≈ œα
œ Œ Ó

≈ œα œ Œ Ó

12
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Pno.

40 ≈ œα
œΤ Œ Ó

40 ≈ x
œ

Τ Œ Ó

40 ≈ œα œΤ Œ Ó

40 ≈ œα
œΤ Œ Ó

≈ œα œ
Τ
Œ Ó

)

œα =
−−−−
œœœœ

∀αα ˙̇̇
˙ Œ

œ
=

œ
= x ‰ œ

œ
x

œ
œ

œ
œ x x

3

œ∀= œ= œα −œ œα Ιœ œα ‰ Ιœ
3

œ∀= œ= œα −œ œα Ιœ œα ‰ Ιœ
3

∑

C

≈ −−−−
ιœœœœαα ˙˙˙̇ Œ

x Œ ‰ œ
œ œ

x
œ œ

œ Œ Œ œ œα
œ∀
œ

œ Œ Œ œ œα
œ∀
œ

∑

‰ œœœœαα
˙̇̇
˙ Œ

3
x

œ
œ œ

œ x œ
œ œ

œ
œ œ

x x

œ œ œ

œ œα œα Œ Ó

œ œα œα ≈ œ œ œ θœ Œ ‰

∑

13
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44 ≈ −−−−
ιœœœœ

∀∀ ˙̇̇
˙ Œ

44 x

œ œ ‰ ≈ Θœ œ œ
x x

œ

x

œ

44 ‰ ≈ θœα
œ œα œ∀ œ ιœα œα Œ3

44 ‰ ≈ θœα
œ œα œ∀ œ ιœα œα Œ3

∑

‰
Ι
œœœœαα

œœœœ
œœœœ

œœœœ ‰
3

Œ ≈ x

œ Ó

Œ ‰ ≈ θœα œα
œ œ œ ≈ œα

Œ ‰ ≈ θœα œα
œ œ œ ≈ œα

‰ ιœœœœαα
œœœœ

œœœœ
œœœœ ‰

3

≈ −−−−
ιœœœœ∀∀ =

œœœœ œœœœ
ιœœœœ Œ

3

≈ œ
=

œ
x

œ

x

œ
œ Œ x

œ
œ

œα
œα œ œ œα œ∀ œ œ œ œ

œα
œα œ œ œα œ∀ œ œ œ œ

∑

14
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E.B.

Pno.

47 ‰ œœœœ∀α
−−−−
˙̇̇
˙

3

47

œ
œ œ œ œ œ

œ œ œ Ιx œ
3

3

47 Œ ‰ ≈ θœ∀ œα −œ Œ Ιœ
3

47 Œ ‰ ≈ θœ∀ œα −œ Œ Ιœ
3

‰ œœœœ∀α
−−−−
˙̇̇
˙

3

≈ −−−−
ιœœœœ∀α

−−−−
˙̇̇
˙

Œ ≈ x

œ

x
œ

˙

œ ‰ ≈ θœα œ Œ
œ ‰ ≈ θœα œ Œ

≈ −−−−
ιœœœœ∀α

−−−−
˙̇̇
˙

œ −−œœα −−œœ œ œ œ −−−œœœ
αα

œ
−−x

œ

−−x

œ

x x x −−−x
œ
œ

‰ ≈ Θœα = œ œµ= œ∀= œ −œα = œ ≈ œ=

‰ ≈ Θœα = œ œµ= œ∀= œ −œα = œ ≈ œ=

œ −−œœα −−œœ œ œ œ −−−œœœ
αα
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D. S.

E.B.

Pno.

50 ≈ −−−−
ιœœœœ∀∀

↓
−−−−˙̇̇̇

50

œ
œ œ ≈ œ x x

œ
x x x

œ

50 œα œ œα ≈ œµ œ œ œ œ œ œ œα

50 œα œ œα
≈ œµ œ œ œ œ œ œ œα

≈ −−−−Ι
œœœœ∀∀

↓

−−−−˙̇̇̇

˙̇̇̇ ≈ −−−−
ιœœœœ∀∀ œœœœ

œ
œ

œ œ œ
x x x

œ ≈ œ
œ

œ
œ∀
œ œ

œ
œα œ œα œ ≈

œ œ

œ
œ∀
œ œ

œ
œα œ œα œ ≈

œ œ

˙̇̇̇ ≈ −−−−Ι
œœœœ∀∀ œœœœ

ϖϖϖϖ
œ

œ

x x

œ
œ œ

œ

x x

œ
œ

œ œα œα œ
œ∀

œ œ
œ

œ œ
œ

œ

œ œα œα œ
œ∀

œ œ
œ

œ œ
œ

œ

ϖϖϖϖ

3
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E.B.

Pno.

53

œœœœ
‰ Θ

œœœœµ∀∀ ≈ ‰ œœœœ∀∀ œœœœ
3

53

œ

x
œ

œ
x

œ
œ

x

œ œ
œ

œ

53

œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ

53

œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ

ϖϖϖϖ
f

x x x
œ

œ œ
x x

œ
œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œα

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œα

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œα

Œ ≈ θœœœœ∀∀
] ‰ Œ ‰ œœœœ

3

−−x

œ
x x œ

œ œ
œ

x x
œ

œ

−−œœ œ œ œα œα œ œα
œ∀ œ œ œ

−−œœ œ œ œα œα œ œα
œ∀ œ œ œ

−−œœ œ œ œα œα œ œα
œ∀ œ œ œ
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

56

ϖϖϖϖ
56

−œ

x x −œ ≈ œ
œ œ

x

œ

56 −−−
œœœ∀

α œ œ −œ ≈ œ œ œ
œ

œµ
56 −−−

œœœ∀
α œ œ −œ ≈ œ œ œ

œ
œµ

−−−œœœ∀
α œ œ −œ ≈ œ

œ œ
œ

œµ

ϖϖϖϖ
−œ

œ œ −œ
h œ œ

x
œ œ

x

œ

−œ
œ œ −œ œα œα œ

œα œ œ œ œ

−œ
œ œ −œ œα œα œ

œα œ œ œ œ

−œ
œ œ −œ œα œα œ

œα œ œ œ œ

œα
œ œ œα =

œα ≈ œ∀
œœαα
=
≈ œ ≈ œα œα œ ≈ œ

5

œ
=

œ
= x ‰ œ

œ
x

œ
œ

œ
œ x x

3

œ=
œ=

œ −œ œ∀ Ιœ œ ‰ Ιœ
3

œα
œ œ œα =

œα ≈ œ∀
œœαα
=
≈ œ ≈ œα œα œ ≈ œ

5

œ=
œ= œ −œ œ∀ Ιœ œ ‰ ιœ

3

D

3
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

59

−˙ Œ
59 x Œ ‰ œ

œ œ

x
œ œ

59 œ Œ Œ œ œ ≈ œ
59 œ Œ Œ œ œ ≈ œ

∑

‰
œœœœαα

˙̇̇
˙ Œ

3

x

œ
œ œ

œ x œ
œ œ

œ
œ œ

x x

œ œ œ

œ œα
œα Œ Ó

œ œα
œα
Œ Ó

‰
œœœœαα

˙̇̇
˙ Œ

3

≈ −−−−
ιœœœœ

∀∀ ˙̇̇
˙ Œ

x

œ œ ‰ ≈ Θœ œ œ
x x

œ

x

œ

‰ ≈ ≈ œ œα œ∀ œ ‰ œα Œ3

‰ ≈ ≈ œ œα œ∀ œ ‰ œα Œ3

≈ −−−−
ιœœœœ

∀∀ ˙̇̇
˙ Œ

‰ ιœœœœαα
œœœœ

œœœœ
œœœœ ‰3

Œ ≈ x

œ Ó

Œ ‰ ≈ θœα œα
œ œ œ ≈ œα

Œ ‰ ≈ Θœα œα
œ œ œ ≈ œα

‰ ιœœœœαα
œœœœ

œœœœ
œœœœ

‰3

3
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

63 ≈ −−−−
ιœœœœ∀∀ =

œœœœ œœœœ
ιœœœœ Œ

3

63 ≈ œ
=

œ
x

œ

x

œ
œ Œ x

œ
œ

63

œα
œα œ œ œα œ∀ œ œ œ œ

63

œα
œα œ œ œα œ∀ œ œ œ œ

≈ −−−−
ιœœœœ∀∀ =

œœœœ œœœœ
ιœœœœ Œ3

‰ œœœœ∀α
−−−−
˙̇̇
˙

3

œ
œ œ œ œ œ

œ œ œ Ιx œ
3

3

Œ ‰ ≈ θœ∀ œα −œ Œ Ιœ
3

Œ ‰ ≈ θœ∀ œα −œ Œ Ιœ
3

‰ œœœœ∀α
−−−−
˙̇̇
˙

3

≈ −−−−
ιœœœœ∀α

−−−−
˙̇̇
˙

Œ ≈ x

œ

x
œ

˙

œ ‰ ≈ θœα œ Œ
œ ‰ ≈ θœα œ Œ

≈ −−−−
ιœœœœ∀α

−−−−
˙̇̇
˙

20



%

ã

>

%

>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

66

œ −−œœα −−œœ œ œ œ −−−œœœ
αα

66

œ
−−x

œ

−−x

œ

x x x −−−x
œ
œ

66 ‰ ≈ Θœα = œ œµ= œ∀= œ −œα = œ ≈ œ=

66

œ −−œœα −−œœ œ œ œ −−−œœœ
αα

‰ ≈ θœα = œ œµ= œ∀= œ −œα = œ ≈ œ=

≈ −−−−
ιœœœœ∀∀

↓
−−−−˙̇̇̇

œ
œ œ ≈ œ x x

œ
x x x

œ

œα œ œα ≈ œµ œ œ œ œ œ œ œα

≈ −−−−
ιœœœœ∀∀

↓
−−−−˙̇̇̇

œα œ œα ≈ œµ œ œ œ œ œ œ œα

˙̇̇̇ ≈ −−−−
ιœœœœ∀∀ œœœœ

œ
œ

œ œ œ
x x x

œ ≈ œ
œ

œ
œ∀
œ œ

œ
œα œ œα œ ≈

œ œ

˙̇̇̇ ≈ −−−−
ιœœœœ∀∀ œœœœ

œ
œ∀
œ œ

œ
œα œ œα œ ≈ œ œ

21



%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

69

ϖϖϖϖ
69

œ
œ

x x

œ
œ œ

œ

x x

œ
œ

69 œ œα œα œ
œ∀

œ œ
œ

œ œ
œ

œ
69

ϖϖϖϖ
œ œα œα œ

œ∀
œ œ

œ
œ œ

œ
œ

œœœœ
‰ Θ

œœœœµ∀∀ ≈ ‰ œœœœ∀∀ œœœœ
3

œ

x
œ

œ
x

œ
œ

x

œ œ
œ

œ

œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œœœœ
‰ Θ

œœœœµ∀∀ ≈ ‰ œœœœ∀∀ œœœœ
3

œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ

ϖϖϖϖ
f

x x x
œ

œ œ
x x

œ
œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œα

ϖϖϖϖ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œα
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

72 Œ ≈ θœœœœ∀∀
] ‰ Œ ‰ œœœœ

3

72 −−x

œ
x x œ

œ œ
œ

x x
œ

œ

72 −−œœ œ œ œα œα œ œα
œ∀ œ œ œ

72 Œ ≈ θœœœœ∀∀
] ‰ Œ ‰ œœœœ

3

−−œœ œ œ œα œα œ œα
œ∀ œ œ œ

ϖϖϖϖ
−œ

x x −œ ≈ œ
œ œ

x

œ

−−−
œœœ∀

α œ œ −œ ≈ œ œ œ
œ

œµ
ϖϖϖϖ

−−−œœœ∀
α œ œ −œ ≈ œ

œ œ
œ

œµ

ϖϖϖϖ
−œ

œ œ −œ
h œ œ

x
œ œ

x

œ

−œ
œ œ −œ œα œα œ

œα œ œ œ œ
ϖϖϖϖ

−œ
œ œ −œ œα œα œ

œα œ œ œ œ
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

œα
œ œ œα =

œα ≈ œ∀
œœαα
=
≈ œ ≈ œα œα œ ≈ œ

5

75

œ
=

œ
= x ‰ œ

œ
x

œ
œ

œ
œ x x

3

75

œ=
œ=

œ −œ œ∀ Ιœ œ ‰ Ιœ
3

75

œα
œ œ œα =

œα ≈ œ∀
œœαα
=
≈ œ ≈ œα œα œ ≈ œ

5

œ=
œ= œ −œ œ∀ Ιœ œ ‰ ιœ

3

E

−˙ Œ
x Œ ‰ œ

œ œ

x
œ œ

œ Œ Œ œ œ ≈ œ

−˙ Œ

œ Œ Œ œ œ ≈ œ

‰
œœœœαα

˙̇̇
˙ Œ

3

x

œ
œ œ

œ x œ
œ œ

œ
œ œ

x x

œ œ œ

œ œα
œα Œ Ó

‰
œœœœαα

˙̇̇
˙ Œ

3

œ œα
œα Œ Ó
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

78 ≈ −−−−
ιœœœœ

∀∀ ˙̇̇
˙ Œ

78 x

œ œ ‰ ≈ Θœ œ œ
x x

œ

x

œ

78 ‰ ≈ ≈ œ œα œ∀ œ ‰ œα Œ3

78 ≈ −−−−
ιœœœœ

∀∀ ˙̇̇
˙ Œ

‰ ≈ ≈ œ œα œ∀ œ ‰
œα

Œ3

‰ ιœœœœαα
œœœœ

œœœœ
œœœœ ‰3

Œ ≈ x

œ Ó

Œ ‰ ≈ θœα œα
œ œ œ ≈ œα

Œ ‰ ≈ Θœα œα
œ œ œ ≈ œα

∑

≈ −−−−
ιœœœœ∀∀ =

œœœœ œœœœ
ιœœœœ Œ

3

≈ œ
=

œ
x

œ

x

œ
œ Œ x

œ
œ

œα
œα œ œ œα œ∀ œ œ œ œ

œα
œα œ œ œα œ∀ œ œ œ œ

∑
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

81 ‰ œœœœ∀α
−−−−
˙̇̇
˙

3

81

œ
œ œ œ œ œ

œ œ œ Ιx œ
3

3

81 Œ ‰ ≈ θœ∀ œα −œ Œ Ιœ
3

81 Œ ‰ ≈ θ
œ∀ œα −œ Œ ιœ3

‰
œœœœ∀α

−−−−˙̇̇˙
3

≈ −−−−
ιœœœœ∀α

−−−−
˙̇̇
˙

Œ ≈ x

œ

x
œ

˙

œ ‰ ≈ θœα œ Œ

œ ‰ ≈ θœα œ Œ

≈
−−−−Ι
œœœœ∀α

−−−−˙̇̇˙

œ −−œœα −−œœ œ œ œ −−−œœœ
αα

œ
−−x

œ

−−x

œ

x x x −−−x
œ
œ

‰ ≈ Θœα = œ œµ= œ∀= œ −œα = œ ≈ œ=

‰ ≈ Θœα = œ œµ= œ∀= œ −œα = œ ≈ œ=

œ −−œœα −−œœ œ œ œ −−−
œœœ

αα
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

84 ≈ −−−−
ιœœœœ∀∀

↓
−−−−˙̇̇̇

84

œ
œ œ ≈ œ x x

œ
x x x

œ

84 œα œ œα ≈ œµ œ œ œ œ œ œ œα

84 œα œ œα
≈ œµ œ œ œ œ œ œ œα

œα œ œα ≈ œµ œ œ œ œ œ œ œα

˙̇̇̇ ≈ −−−−
ιœœœœ∀∀ œœœœ

œ
œ

œ œ œ
x x x

œ ≈ œ
œ

œ
œ∀
œ œ

œ
œα œ œα œ ≈

œ œ
œ

œ∀
œ œ

œ
œα œ œα œ ≈

œ œ

œ
œ∀
œ œ

œ
œα œ œα œ ≈ œ œ

ϖϖϖϖ
œ

œ

x x

œ
œ œ

œ

x x

œ
œ

œ œα œα œ
œ∀

œ œ
œ

œ œ
œ

œ

œ œα œα œ
œ∀

œ œ
œ

œ œ
œ

œ

œ œα œα œ
œ∀

œ œ
œ

œ œ
œ

œ

33
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

87

œœœœ
‰ θœœœœ∀∀ ≈ ‰ œœœœ œœœœ

3

87

œ

x
œ

œ
x

œ
œ

x

œ œ
œ

œ

87

œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ
87

œœœœ∀∀ ‰ θœœœœ
≈ ‰ œœœœ œœœœ

3

œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ

ϖϖϖϖ
f

x x x
œ

œ œ
x x

œ
œ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œα

ϖϖϖϖ

œ œα œ œ œ œ œ œ œ œα œα

Œ ≈ θœœœœ∀‹∀∀ ‰ Œ ‰ œœœœ
3

−−x

œ
x x œ

œ œ
œ

x x
œ

œ

−−œœ∀ œ œ œ œ œ œ
œ∀ œ œ œ

Œ ≈ θœœœœ∀‹∀∀ ‰ Œ ‰ œœœœ
3

−−œœ∀ œ œ œ œ œ œ
œ∀ œ œ œ
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%

ã

>

%
>

−−

−−

−−

−−

−−

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

90

ϖϖϖϖ
90

−œ

x x −œ ≈ œ
œ œ

x

œ

90 −−−œœœ∀∀ œ œ −œ ≈ œ œ œ
œ∀

œµ
90

ϖϖϖϖ
−−−
œœœ∀∀ œ œ −œ ≈ œ

œ œ
œ∀

œµ

−−−−˙̇̇̇
≈ œµ œ œ∀=

−œ
œ œ −œ

œ
œ œ

œ œ œ œ œ

−œ
œ∀ œ −œ œ

œ œ œ œ œ œ œ∀

−−−−˙̇̇̇
≈ œµ œ œ∀=

−œ
œ∀ œ −œ œ

œ œ œ œ œ œ œ∀

œα =
œ œα œα œ œ œ −œ œ œ œα

œ
œ

α

œ
œ œ

x

œ

x

œ
−œ œ œ œ

x
œ

œα
œ

œα œ œ œ œ −œ œ œ œα œ
œα =
œ œα œα œ œ œ −œ œ œ œα

œ
œ

α

œα
œ

œα œ œ œ œ −œ œ œ œα œ

F

33
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%

ã

>

%

>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

93

œ œα œα −œµ œα œα œ œµ œ œµ
93

œ
œ

x −œ
œ

œ œ
x

œ
œ

x

93 œ œα œα −œ œα œα œ œµ œ
œ

93

œ œα œα −œµ œα œα œ œµ œ œµ

œα œα œα −œµ œα œα œ œµ œ œµ

œ œ œα œα œµ œα œ∀ œ∀ œα œ œµ œα œ œα œµ

x

œ
œ

x
œ

œ

x
œ

x
œ x œ

œ
x

œ

œ œ œα œα œ œα œ∀ œ∀
œ
œ œµ œ œ œα œµ

œ œ œα œα œµ œα œ∀ œ∀ œα œ œµ œα œ œα œµ

œ œ œα œα œµ œα œ∀ œ∀ œα œ œµ œα œ œα œµ

œ œα
œα

−œα œ œα œ∀
œ œα

œ
œ œ

3x
œ

œ

−x œ œ œ
œ œ

x
œ

œ

3

œ œα œα −œ œ œα œ∀ œ œα œ œ
œ

3

œ œα
œα

−œα œ œα œ∀
œ œα

œ
œ œ

3

œ œα
œα

−œα œ œα œ∀
œ œα

œ
œ œ

3

3

33

3
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%

ã

>

%
>

−−

−−

−−

−−

−−

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

96

œœ œ œ −œα œα
œ
œ∀ œα

œ∀3

96 x

œ
œ œ

−x
œ œ œ

x x

3

96 œ
œ œ œ −œα œα œ œ∀

œα œ∀
3

96 œ
œ œ œ −œα œα œ œ∀

œα œ∀
3

œ
œ œ œ −œα œα œ œ∀

œα œ∀
3

œœα œα
œα œ

œµ
œ∀ ≈ −Ιœ

x
œ œ

x x

œ
œ ≈ −Ιx

œœα œα œα œ œ œ∀ ≈ −Ιœ∀

œœα œα œα œ œ œ∀ ≈ −Ιœ∀

œœα œα œα œ œ œ∀
≈ −ιœ∀

−
−
œ
œα

œ∀ œ ≈ œœαµ
œµ œα œα œ

−−x

œ

x
œ ≈ x

œ œ
œ

x x

−−œœα œ∀ œ ≈ œœαµ œ œα
œα œ

−−œœα œ∀ œ ≈ œœαµ œ œα
œα œ

−−œœα œ∀ œ ≈ œœαµ œ œα
œα œ

3
3
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%

ã

>

%
>

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

99 œ
œ
œα
œ∀ œ œα œα

œα œ œ œ∀
œα −

−
œ
œ

µ
œα

99 x

œ
œ œ

œ œ

x
œ œ œ œ

x −−x

œ

x

99 œ
œ
œα
œ∀
œ œα œα œ œ œµ œ∀ œα

−−œœµ
œ

99 œ
œ
œα
œ∀
œ œα œα œ œ œµ œ∀ œα

−−œœµ
œ

œ
œ
œα
œ∀
œ œα œα œ œ œµ œ∀ œα

−−œœµ
œ

œ
ιœ∀ œ

−
−
œ
œα

α œ∀ œ œ
œ

α3

œ ι
œ œ

−−x

œ

x x x

œ
3

œ Ιœ∀ œ −−œœαα œ∀ œ
œœα3

œα
ιœ∀ œ

−
−
œ
œ

α œ∀ œ œ
œ

α3

œ
ιœ∀ œ −−œœαα œ∀ œ

œœα3

Ι
œ
œ œ œ −−œœ∀ Τ̇

3

Ι
x

œ
œ œ

−−x

œ Ó
3

Ι
œœ œ œ −−œœ∀

˙
3

Ι
œ
œ œ œ −−œœ∀ œ Œ

3ιœœ œ œ −−œœ∀
˙3

≈ œ
œ

α œ∀ œα œα œµ œα
œ∀
œ œ œ œµ œ

≈ x

œ
œ œ x

œ
œ

œ œ
œ œ

x x

≈ œα œ∀ œα œα œµ œα œ∀ œ œ œ œµ œµ

∑

∑
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%

ã

>

%
>

30

30

30

30

30

Vib.

D. S.

E.B.

Pno.

103 œ œ œα œ∀ œ œ œα œα œ
œ
œ
œα œα œµ œµ œ

103 x
œ

œ

x x
œ œ

œ œ

x

œ

x
œ œ

œ

x

103 œ œ œα œ∀ œ œ œα
œα œ œœ œα œα œµ

œµ œ
103 ∑

∑

œœ œα = œ∀ œα œα œα œα œµ œα œ œ œ œ3

x

œ

x
œ œ œ

œ x
œ œ œ

œ œ œ

3œ
œ ‰ œ∀

œα œα œα
œα œµ œα œ œ œ œ

3

∑

∑

‰ œ
œα

α œα œ œ œµ ≈ œ œ œ œ œ
œ

‰ x

œ

x x

œ
œ ≈ œ

œ œ œ
œ
x

‰ œœαα œ œ œ œ ≈
œ œ œ œ œ

œ

∑

∑

œœα œœ
Τ

Œ Œ Œ
x

œ
œ
xΤ Œ Œ Œ

œœα œœΤ Œ Œ Œ

∑

∑
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